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Herzliche Einladung zum 

ELTERNSEMINAR “POWERLEARNING” vom 360 Kompetenzteam. 
Liebe Eltern,
Ihr Sohn / Ihre Tochter hat die Möglichkeit das Power-Learning-Seminar zu besuchen. Es lernt dort neue, abwechslungsreiche und effektive Varianten des Schullernens kennen. Damit Sie zu Hause diese Lernmethoden erfolgreich umsetzen und mit Ihrem Kind routiniert gestalten können, laden wir Sie herzlich zu unserem Elternseminar ein.
Das Elternseminar bietet Lernerfahrungen, neue Informationen und Ideen zur Umsetzung für zu Hause zu folgenden Fragestellungen:

· Fähigkeiten – Welche Fähigkeiten braucht mein Kind für eine erfolgreiche Prüfung? 

· Merkfähigkeit – Wie merke ich mir schnell, einfach und dauerhaft meinen Lernstoff? Was ist die Voraussetzung für effektives Lernen und langfristiges Merken?
· Lerntyp - Wie steigere ich meine Lernmotivation und welcher Lerntyp bin ich? Findet Lernen nur am Schreibtisch statt, oder gibt es auch andere Möglichkeiten?
· Effektivität - Wie kann ich meinen Lernstoff so strukturieren, dass ich auch bei großen Mengen den Überblick behalte?
· Lerntechniken – Was ist Powerlearning und wie setze ich es im Alltag ein? Was ist gehirnfreundliches Lernen und was sagt die Gehirnforschung zum Schullernen?
· Zeitmanagement - Wie setze ich Prioritäten, um schneller ans Ziel zu kommen? Wie wähle ich die richtigen Lerninhalte aus?
· “Die Technik kommt erst zum Schluss” – Wie schaffe ich ein gutes Lernklima zu Hause, damit mein Kind seine Lernzeit aktiv gestaltet und die Lerntechniken auch wirklich gelingen?
Leiten wird dieses Seminar unser Lerncoach Eva Hörtrich. Sie sammelt bereits seit mehreren Jahren sowohl mit Schüler*innen als auch erwachsenen Klienten nachhaltig erfolgsbringende Erfahrungen. Die effektive, abwechslungsreiche und am neuesten Stand der Wissenschaft ausgerichtete Lernstrategie kann im Einzelcoaching angewandt werden.
Zeitrahmen:

2,5 Stunden am Y.X.2020 von 13:00 bis 15:30 Uhr.
Kosten pro Teilnehmer für das gesamte Seminar: 50,- €.
Wir freuen uns auf ein fröhliches, abwechslungsreiches und spannendes Elternseminar!
Bis dahin – Ihr Michael Scheidl – zert. Trainer (DVNLP) & Business-Coach (ECA)

     Ihre Eva Hörtrich – zert. Lerncoach (nlpaed) & Lerncoach Master (ILE – mindSystems)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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