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Bewerbung um die Stelle als IT-Projektleiter
Ihre Stellenanzeige in der Augsburger Allgemeinen Zeitung vom xx.xx.xxxx


Sehr geehrte/r Frau/Herr Mustermann,

alles aus einer Hand, das ist für mich die Erfolgsformel für zufriedene Kunden. In meiner langjährigen Position als Projektleiterin habe ich täglich erfahren, wie wichtig kurze Wege der Entwicklung sind, um am Ende ein rundes Produkt anbieten zu können. Die Muster GmbH als mittelständisches Familienunternehmen bietet genau diese Voraussetzung und macht sie deshalb für mich als Arbeitgeber so interessant. 

Als Projektleiter für serverbasierte Infrastrukturlösungen habe ich mich täglich mit verschiedenen komplexen Hard- und Softwareprodukten beschäftigt, wobei es mir immer mehr zur Routine geworden ist, mich in kürzester Zeit auf ein neues Portfolio aus diesem Bereich einzustellen.
Ich bringe auch umfangreiche Erfahrung in der Koordination aller an einer Lösung beteiligten Abteilungen mit. Dazu zählen sowohl die Planung und Verfolgung von Terminen und Kosten einzelner Projektabschnitte als auch die Moderation aller notwendigen Besprechungen.

Mein kundenorientiertes Handeln konnte ich regelmäßig unter Beweis stellen, z.B. bei Besprechungen mit Geschäfts- oder Technologiepartnern, indem ich den jeweiligen Standpunkten oder Wünschen aller Beteiligten Raum zur Diskussion gegeben habe und stets offen war für kurzfristige Änderungen am Projekt, solange ich den Gesamterfolg nicht gefährdet sah.

In meinem Berufsleben kam mir meine strukturierte Vorgehensweise stets zugute. Ich gliedere Aufgaben systematisch und achte auf eine gute Dokumentation aller Arbeitsschritte sowohl für mich als auch für mein Team. 

Ihre Stelle kann zu jedem gewünschten Zeitpunkt von mir besetzt werden; ein Einstieg mit einem ein- bis zweiwöchigen Praktikum ist auch problemlos möglich.

Ich freue mich auf eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch, in dem wir herausfinden können, ob ich ein neues Mitglied der Muster Familie werde.

Mit freundlichen Grüßen


