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Bewerbung als HR Business Partner (m/w/d), Referenz-Nummer: Job-ID123456


Sehr geehrte Frau Mustermann,

Mitarbeiter sind für mich kein „menschliches Kapital“, sondern Menschen mit Besonderheiten, Potenzialen und Fähigkeiten. Als HR Businesspartner sehe ich mich hier in einer Schlüsselposition zwischen Unternehmensinteressen, den Anforderungen aus dem Business und den Bedürfnissen der Mitarbeitenden. Diese Balance zu finden, ist relevant für einen nachhaltigen unternehmerischen Erfolg. Ich liebe diese Vielfalt und bringe meine Kompetenzen gerne in Ihr Unternehmen ein, um dafür zu sorgen, dass der gemeinsame Erfolg dank Zusammenarbeit mit allen Stakeholdern und den Geschäftsanforderungen garantiert ist.

Ich bin ein HR-Profi, der mit allen strategischen und operativen Personalthemen bestens vertraut ist. Ich sehe mich als Dienstleister und Coach für Fach- und Führungskräfte sowie Mitarbeitenden und halte eine gute Balance zwischen Durchsetzungsstärke und Integrationsvermögen. Dabei hilft mir meine strukturierte Arbeitsweise, die Verbindlichkeit in der Umsetzung und zu getroffenen Vereinbarungen und Entscheidungen ebenso wie meine Fähigkeit, mich in neue Sachverhalte schnell einzufinden.
In den letzten 2,5 Jahren war ich mit in eines der größten Transformationsprojekte meines bisherigen Arbeitgebers, das unter anderem die Schließung eines Produktions- und Entwicklungsstandortes in Deutschland beinhaltet, verantwortlich mit eingebunden. Meine sehr gute Organisationsfähigkeit, die Verbindlichkeit in der Umsetzung, Prozesssicherheit sowie meine Selbstständigkeit unterstützten mich dabei, die Komplexität und Herausforderungen dieses Projektes erfolgreich zum Abschluss zu bringen. Auch in dem Wissen, dass meine Aufgabe zum Ende des Projektes selbst wegfallen wird.

In dem sehr dynamischen und schnelllebigen IT-Umfeld meines jetzigen Arbeitgebers habe ich gelernt, unterschiedliche Themenbereiche parallel anzustoßen und umzusetzen. Als meine besonderen Stärken sehe ich meine hohe Umsetzungsgeschwindigkeit und Belastbarkeit gepaart mit einem großen Verantwortungsbewusstsein sowie Themen ziel- und lösungsorientiert und souverän zu erledigen. Ich genieße es, in und mit unterschiedlichsten Teams zu arbeiten. Meine positive Grundeinstellung erleichtert es mir, schnell einen Zugang zu den unterschiedlichen Persönlichkeiten zu finden.

Ich bin davon überzeugt, fachlich als auch persönlich die Herausforderungen der Position auszufüllen und Ihren Unternehmensbereich und HR positiv auf dem weiteren Weg mit unterstützen und mit entwickeln zu können. 

[bookmark: _Hlk53043988]Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich über ein persönliches Gespräch.

Beste Grüße
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